

江敦涛率领新一届淄博市委常委班子到焦裕禄纪念馆重温入党誓词 学习传承弘扬伟大的焦裕禄精神 奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面

淄博2月16日讯 今天上午，淄博市委书记江敦涛率领新一届淄博市委常委马晓磊、赵庆文、袁良、王铁军、褚振东、宋振波、盖卫星、李新胜、雷霞、廖学民到焦裕禄纪念馆，重温入党誓词、瞻仰焦裕禄事迹。江敦涛强调，要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，赓续红色血脉、传承红色基因，学习传承弘扬伟大的焦裕禄精神，争做焦裕禄式的好干部，团结带领淄博市上下意气风发走好新的赶考之路，奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面。

焦裕禄纪念馆松柏苍翠、庄严肃穆，淄博市委常委集体向焦裕禄同志雕像敬献花篮。江敦涛上前整理绶带，带领淄博市委常委面向鲜红的中国共产党党旗，举起右拳、郑重宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”誓言铿锵、掷地有声，宣示坚定的政治信念，作出庄严的履职承诺，展现出新一届淄博市委常委班子永葆忠诚本



2月16日上午，淄博市委书记江敦涛率领新一届淄博市委常委到焦裕禄纪念馆，重温入党誓词、瞻仰焦裕禄事迹。
淄博日报 史章 摄

色、拼搏奋斗不息的不懈追求。

随后，淄博市委常委参观了焦裕禄同志事迹展。在一幅幅珍贵的历史照片、一份份翔实的档案实物前，他们认真听取讲解、频频驻足凝视、不时交流感悟，用心体会焦裕禄精神的强大

感召力。江敦涛满怀深情地说，焦裕禄同志是县委书记的榜样、全党的榜样，也是淄博的骄傲与自豪。每次到焦裕禄纪念馆来，都会有新的收获。新一届淄博市委常委班子瞻仰焦裕禄事迹，就是要从焦裕禄精神中汲取智

慧和力量，像焦裕禄同志那样“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”，争做焦裕禄式的好干部，牢记初心使命，淬炼坚强党性，鼓舞干劲斗志，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

淄博市委常委一致表示，新一届淄博市委常委班子受命于“两个一百年”奋斗目标交汇之际，深感使命光荣、责任重大。踏上新征程，我们一定做到“心中有党”，把爱党、忧党、兴党、护党落到实处，一切行动听从习近平总书记和党中央号令，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”；一定做到“心中有民”，始终以百姓心为心，坚定站稳群众立场、笃定走好群众路线，用情用力解决好群众最关心最直接最现实的问题，让淄博老百姓脸上挂满幸福的笑容；一定做到“心中有责”，坚持深化“九大赋能”、打造“九个现代化新淄博”发展思路不动摇，躬身入局、担当实干，事争一流、唯旗是夺，不断增创淄博发展新优势；一定做到“心中有戒”，毫不放松抓好自身建设，坚持高标准、严要求，带头弘扬“严真细实快”工作作风，切实做到廉洁奉公，为奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面贡献全部智慧和力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 张耕语 张晓军

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

没有共产党 就没有新中国

共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国，
他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明



中国网络电视台制 无锡泥人 柳家奎 王南仙作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时，我笔墨侍候，
我写时，你好好琢磨。
笔墨都是“中国梦”，
祝福祖国寿千秋！

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润莱作